



+ Veličina slova - Marko Francišković na sudu

- VIJESTI
- HRVATSKA
- Francišković na glavnoj raspravi 28. listopada: Potomci udbaša i komunista stvor

Francišković na glavnoj raspravi 28. listopada: Potomci udbaša i komunista stvorili prvog političkog zatvorenika u Hrvatskoj?

Kada Marko Francišković izađe na slobodu, treba pitati nadležne za krimen. Možda ga samo oni znaju, a nije prevodljiv na jezik razumljiv običnom čovjeku. Ali tada ćemo problem sami prevesti: "Potomci udbaša i komunista stvorili prvog političkog zatvorenika u Hrvatskoj." Neka se srame i odu s vlasti.

U četvrtak je u deset sati Marko Francišković doveden na Općinski kazneni sud u Zagrebu, gdje je na izvanraspravnom vijeću utvrđena njegova raspravna sposobnost. Odvjetnik Neven Gotal je nakon vijeća rekao okupljenim Markovim prijateljima da je glavna rasprava zakazana za 28. listopada, u trinaest sati, na kojoj bi se trebalo odlučiti hoće li Marko biti prebačen u psihijatrijsku bolnicu Vrapče ili će dobiti ambulantni tretman, što bi značilo da bude van ustanove i slobodan.

Ako bi Marko Francišković kojim slučajem u dogledno vrijeme bio oslobođen ili dobio tretman izvan zatvorskog sustava, mogli bi postaviti pitanje gdje je bio Markov krimen. Tko zna, možda u knjizi "Hrvatska knjiga opstanka" u kojoj, ne ulizujući se niti jednoj vlasti, predviđa današnju ekonomsku krizu. Može se dogoditi da mu se u cilju zaštite i alibija onih koji su inicirali njegovo dvomjesečno pritvaranje prepíše dalje liječenje od nekakve psihoze ili nekog sličnog blažeg oblika psihičke bolesti, kojim bi se kazalo može izići iz bolnice, ali eto, ipak ima nekih zdravstvenih poteškoća. Treba osujetiti svaki pokušaj etiketiranja Marka Franciškovića kao bolesne osobe iz spoznaje koliko je svojim pisanjem i djelovanjem zasmetao vladajućima iz svih vladajućih stranaka u Hrvatskoj.

Lječnici su naveli Markovu iznadprosječnu inteligenciju i činjenicu da nije opasan za okolinu. Dodajmo, uvijek je bio iznadprosječno inteligentan i nikada opasan za okolinu, ali njegov slučaj nas može prisjetiti na Vladu Gotovca kojeg je udbo-komunistička banda maltretirala u zatvoru želeći mu nametnuti krimen. Kada mu u tekstu nisu mogli navesti ništa sporno, kazali su da je to on zbog inteligencije uspio prekriti i maskirati. Tipično za komunističke tamničare bivše države u kojoj je opasno bilo misliti i izražavati drugačije ili ne daj Bože pametnije. Treba umjesto zaključka navesti razmišljanje Marka Franciškovića iz navedene knjige u poglavlju o financijama.

"Zbog pada čovjeka zlo je kroz povijest preuzelo dominaciju nad čovječanstvom služeći se ljudskim slabostima u obmanjivanju i zavaravanju ljudi. Osnovna konstanta koja je prisutna i po kojoj se zlo prepoznaje je laž. Ista ona laž prisutna još od zmijskog zavođenja Eve u raj u kada je ljudski rod svijesno prevaren zato da bi se prkosilo Bogu i upropastilo čovjeka."

- Autor: Smiljan Strihić
- Photo: Mirsad Grčić



- Datum: četvrtak, 17. listopada 2013. u 22:45